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قالیباف: دشمن از هر سرزمینی حمله کند بهطور قاطع پاسخ میدهیم

رئیس مجلس شورای اسلامی، جزئیات جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را تشریح کرد.

رئیس مجلس شورای اسلامی، جزئیات جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را تشریح کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، محمدباقر قالیباف امشب (یکشنبه ۱۷ اسفند ماه) در گفتگوی تلویزیونی، ابعاد و جزییات جنگ و تحولات کشور و منطقه را تشریح کرد.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: در ابتدا، شهادت مقام معظم رهبری، رهبر شهیدمان را به همه ملت عزیزمان تسلیت می گویم.

وی افزود: امروز همه ما غم، اندوه و غصه بزرگی در دل داریم و حتما فرصت های زیادی می خواهد که در رابطه با این بزرگ مرد تاریخ صحبت کنیم که بدون شک امروز از جهت

زمانی، چنین فرصتی نیست.

قالیباف با بیان اینکه با مردم حرف دارم، گفت: آقا برای ما و ملت فقط یک رهبر و مرشد نبود، بلکه مرجع تقلید، پناهگاه و پشتیبان برای ملت و مسئولان بود.

رئیس مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: ایشان برای ما فقط یک استراتژیست نبودند، باید بگوییم که آقا همه این ها هستند. وقتی به تاریخ نگاه می کنیم، دو شخصیت بزرگان

ما یکی امام کبیر و دیگری امام شهیدمان بودند که فراتر و بزرگ تر از عصر و زمان خودشان بودند.

قالیباف با اشاره به جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، گفت: زندگی ما در جمهوری اسلامی ایران مبتنی بر سنت های الهی است و ما مبتنی بر اسلام زندگی می

کنیم.

وی ادامه داد: ما بر این باوریم که این جنگ، جنگ حق و باطل است. این جنگ در حقیقت، جنگ ظالم و مظلوم است و مقابله نگاه توحیدی با نگاه استکباری است. این اساس

نگاه ما به این جنگ است. لذا ما با اعتقادات، ایمان و توکل مان در این جنگ در میدان هستیم.

وی ادامه داد: البته همان سنت های الهی هم ما را مکلف کرده که همه توان خودمان را با عقلانیت، درایت، هوشمندی و شجاعت در مقابل این دشمن خونخوار به کار بگیریم.

قالیباف تاکید کرد: ابزار جبهه شیطانی و جبهه استکباری نیز ابزار رعب، وحشت، زور، ظلمت و خون است که ما امروز شاهد آن هستیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه، گفت: آمریکا ابزار دست رژیم صهیونیستی و نتانیاهو شده است. نتانیاهو هر طور می خواهد ترامپ را اداره می کند و از او سوءاستفاده می

کند و در فرصت بعدی توضیح می دهم که چگونه ترامپ را تحت یوغ خودش درآورده و خواسته های خودش را دنبال می کند.

وی افزود: دشمن جنگ را به گونه ای شروع کرد که یک تصور غلط در ذهنش بود. تصور آنان این بود که اگر بتوانند در حرکت اول، فرمانده معظم کل قوا یعنی رهبری را ترور کنند و

به شهادت برسانند، این جنگ در کمترین زمان ممکن، دو یا سه روز، به پیروزی می رسد و این جنگ تمام می شود. این باورهای آن ها بود.

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، گفت: آن ها تصور می کردند اگر جنگ را شروع کنند مردم به خیابان می ریزند و به طرفداری از آمریکا و مقابله با نظام، اما دیدند

که چنین نشد. مردم ما آگاه، باایمان، متوکل، شجاع، فهیم و بصیر هستند و یکپارچه به حمایت از نظام برخاستند.

وی ادامه داد: حتی حوادثی که در داخل در هجدهم و نوزدهم دی ماه رخ داد، تلاشی بود برای شروع یک حرکت از داخل، اما آن هم با شکست مفتضحانه مواجه شد. در حقیقت

آن ها می خواستند پازل سومی را اجرا کنند؛ یعنی همزمان داخل و خارج را با هم فعال کنند، به این صورت که هم رهبری را به شهادت برسانند و هم تلاش داخلی خود را به میدان

بیاورند.

قالیباف افزود: وقتی جنگ آغاز شد، در همان حمله اولیه فرماندهی کل قوا به شهادت رسید، فرمانده کل سپاه به شهادت رسید، وزیر دفاع و مجموعه ای از مسئولان ستاد کل نیز در

آن جمع به شهادت رسیدند. در واقع، بخشی از حوزه اطلاعات ما و حوزه دفاعی ما و رهبرمان به شهادت رسیدند. در همان لحظات اول هدف قرار گرفتند و جنگ با زدن این سه

نقطه آغاز شد.

رئیس مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: با این حال پیش بینی های لازم انجام شده بود. شما دیدید با وجود همه این شرایط، در کمترین زمان ممکن عکس العمل، واکنش ما و

آتش ما آغاز شد و اهدافی که از قبل تعیین و طراحی شده بود، پیش رفت. با قاطعیت می گویم که این اقدامات بر اساس طراحی قبلی انجام شد.
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وی ادامه داد: تا این ده روز، طبق پلن و برنامه ای که داریم، پیش می رویم و کار خود را به طور قطعی و گام به گام دنبال می کنیم.

وی بیان کرد: آمادگی ما این بار نسبت به جنگ قبلی زودتر اتفاق افتاد، به طوری که همه دستورالعمل ها مشخص و همه امور روشن بود. اکنون نیز طبق برنامه، مسیر خود را ادامه

می دهیم و هیچ درنگی نکردیم.

قالیباف گفت: تجربیاتی که در عملیات «وعده صادق ۳» به دست آوردیم، در طراحی های این عملیات به طور دقیق مورد استفاده قرار گرفت. این وظیفه ما بود.

قالیباف اظهار کرد: همان طور که امام شهیدمان اشاره کردند، اگر جنگی آغاز شود این جنگ منطقه ای خواهد بود؛ به این معنا که از هر کجا آمریکا از هر سرزمینی علیه ما اقدام کند

یا از آنجا به سمت ما شلیک شود، ما نیز به طور مشخص و قاطع به آنان پاسخ خواهیم داد.

وی افزود: درباره رژیم صهیونیستی نیز طبیعتاً اکثر حملات از آنجا انجام می شود و پاسخ داده و می دهیم.

رئیس مجلس گفت: کشورهای همسایه خودشان بانی و پیگیر مذاکرات بودند؛ شما دیدید که شش کشور منطقه از جمله ترکیه، عراق، عمان، امارات، قطر، عربستان و پاکستان در

روند مذاکرات هسته ای نقش داشتند. روابط ما با کشورهای منطقه دوستانه بوده و هست و الان هم در ارتباط هستیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: با این حال، اگر کشورهایی پیدا شوند که سرزمین خود را در اختیار آمریکا قرار دهند و از آن پایگاه ها علیه ما اقدام شود، طبیعتاً ما نیز

پاسخ خواهیم داد.

وی گفت: امام شهیدمان اشاره کردند که اگر ناو جنگی آنان به ما نزدیک شود، بله آن نزدیک می شود اما ما هم قدرت زدن آن را داریم. شما دیدید که حتی درباره ناوهای جنگی

نیز همین گونه است. در روز چهارم و پنجم نیز موشک هایی به سمت آن ناو شلیک شد و دیدید که آن ناو فاصله خود را از ما بیشتر کرد و از قدرت عملیاتی و برد مؤثر فاصله

گرفت، زیرا قدرت آتش ما برای آن خطر جدی ایجاد کرده بود.

قالیباف افزود: برخی گروه های مخالف نظام اسلامی که در کشور ما سابقه جنایت و ترور دارند نیز تحریک شدند، اما ما در مقابل آن ها نیز پاسخ محکم داده ایم و در صورت لزوم،

باز هم پاسخ خواهیم داد. البته کشورهای همسایه نیز قول داده اند که در کنترل این گروه ها اقداماتی انجام دهند؛ در شمال غرب و جنوب شرق.

وی خطاب به مردم، گفت: ما برنامه ریزی خود را داریم و عملیات خود را طبق برنامه پیش می بریم. آن تحلیل غلطی که ترامپ و نتانیاهو داشتند این بود که اگر همزمان حمله

خارجی، ترور رهبری و تحرکات داخلی را اجرا کنند، جنگ دو یا سه روزه تمام می شود، اما این اشتباه بزرگ آن ها بود. امروز نظام جمهوری اسلامی و ملت شریف ایران نشان دادند

که محکم ایستاده اند و مسیر خود را ادامه خواهند داد.

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: ما دنبال جنگ نبودیم و آغازگر جنگ هم نبودیم، آنان جنگ را آغاز کردند. اما هر اقدامی که آن ها انجام دهند، پاسخ متقابل خواهد

داشت و کار آنان مابه ازا دارد.

وی با اشاره به حمله دشمن به غیرنظامیان گفت: آن ها اخیراً به یک مدرسه در میناب حمله کردند و تعداد زیادی از دانش آموز و کودک بی گناه را به شهادت رساندند. حتی

ترامپ در یکی از توییت های اخیر خود اشاره کرد که ما به مراکز جمعیتی هم حمله می کنیم؛ این نشان دهنده ناتوانی آن هاست.

قالیباف ادامه داد: دشمن اکنون به مخازن سوخت ما حمله کرده و از دیشب چند مخزن در تهران و البرز را هدف قرار داده و آب شیرین کن قشم را نیز زده است. این یعنی آغاز

حمله به زیرساخت ها.

قالیباف اظهار کرد: من بسیار روشن می گویم اگر آن ها جنگ مربوط به زیرساخت ها را آغاز کنند، ما بلافاصله و بدون درنگ مقابله به مثل خواهیم کرد و در این زمینه هیچ تعارفی

نداریم و زیرساخت های آنان را می زنیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: در حوزه هوافضا نیز نیروهای ما به طور مستمر عملیات انجام می دهند. در حالی که ترامپ ادعا می کند که موشک های ما و نیروی دریایی ما

را از بین می برد، اما اینها از لحاظ عملیاتی بلوف زدند.

وی افزود: در جنگ ۱۲ روزه، در روزهای اول حجم زیادی از موشک ها شلیک شد تا سیستم راداری آن ها درگیر شود. بعد از چهار یا پنج روز به تسلطی رسیدیم که با شلیک کمتر،

اما مؤثرتر عمل کردیم و دقت ما افزایش یافت. با شلیک کمتر، توانستیم اهداف مهم تری و موثرتری را منهدم کنیم.

قالیباف گفت: در واقع ضعف های پدافندی آن ها شناسایی شد. یکی از رادارهای برد بلند آن ها آسیب دید و از مدار خارج شد.
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وی ادامه داد: خود آنان هم امروز می دانند که دیگر گنبد آهنین هم آن گونه که تبلیغ می شود، عمل نمی کند و ما هر نقطه ای را که هدف بگیریم و اراده کنیم، می توانیم بزنیم.

دیگر نیازی به حجم بالای شلیک -مانند جنگ ۱۲ روزه- نیست.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: ما تجربیاتی را به دست آوردیم از نظر کمی، کیفی و به ویژه در طرح ریزی عملیاتی بسیار مهم بود و امروز آثار آن را در میدان می بینید که این

عملیات ها قابل مقایسه با عملیات وعده صادق ۳ نیست.

وی گفت: «وعده صادق ۳» در واقع یک جنگ تمام عیار با تجربه آمریکا و رژیم صهیونیستی بود و ما با بهره گیری از آن تجربیات، در مراحل بعدی عملیات و عملیات وعده صادق ۴

با رویکردی متفاوت وارد عمل شدیم که آثار آن امروز در میدان دیده می شود. ما امروز عملا با تمام ناتو داریم می جنگیم. آمریکایی ها از همه فرصت هایی که دارند، استفاده می

کنند.

وی ادامه داد: ما نیز بر اساس همان برنامه و پلنی که از قبل طراحی کرده بودیم، مسیر خود را مشخص کرده و در حال اجرای آن هستیم.

قالیباف افزود: در اینجا به طور ویژه باید از مردم فهیم و عزیز کشورمان تشکر کنم. در حوزه نظامی، نیروهای مسلح ما شجاعانه پاسخ دادند و طرح دشمن را در حقیقت خنثی

کردند. در کنار آن، حضور دائمی مردم در میدان نیز باعث شد توطئه داخلی که دشمن به دنبال آن بود، کاملاً ناکام و ابتر بماند.

وی تأکید کرد: ترامپ با تحلیل غلط و اطلاعات نادرستی که رژیم صهیونیستی به او داده بود تصور می کرد می تواند این جنگ را در دو یا سه روز جمع کند، اما واقعیت میدان چیز

دیگری را نشان داد.

رئیس مجلس گفت: آن ها می گفتند ما قیمت نفت و گاز را کنترل می کنیم و اصلا تصور نمی کردند که جمهوری اسلامی و مردم ما اینگونه شجاعانه در میدان باشند.

وی ادامه داد: مردم ما در جبهه حق و در این جبهه توحیدی محکم ایستاده اند. در دستگاه های ترامپ و مجموعه آن ها فکر می کنند ما مثل ونزوئلا هستیم که رئیس جمهورش را

بربایند و بعد سیستم گزارش دهد به کنگره که تا الان ۱۰۰ میلیون بشکه نفت از اینجا برده اند. آنان جنگ را برای این کارها، منفعت مادی، جنایت و منافع خودشان شروع می

کنند.

قالیباف افزود: آنان فکر کردند اینجا مثل سوریه است که بیایند چنین کاری انجام دهند و بشار اسد برود، یا مثل عراق در زمان بوش است که به صدام حمله کنند و آن اقدامات را

انجام دهند. خیر، اینگونه نیست، اینجا امت اسلامی و اسلام است و ایستادگی مردم در اینجا وجود دارد. مردم ما خون عاشورایی دارند. مردم ایران اسطوره های شاهنامه ای در

تمدن و تاریخ خود دارند و این ژن ایرانی است که اسطوره هایشان را در شاهنامه می بینیم. این ملت مغول را هم اینگونه حذف کرد.

وی اظهار کرد: رهبر ما خودش و خانواده اش ایستادند و به شهادت رسیدند. فرماندهان در خط مقدم ایستادند و مردم ما ایستاده اند. امروز عراق را ببینید. آمریکایی ها در یک

نقطه خواستند «هلی بورن» کرده تا کاری انجام دهند اما دیدند که مردم عراق با آن ها چه کردند. آن ها را از آنجا فراری دادند، پایشان به زمین رسید، نابود شده و به اسارت

گرفته شدند.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: دو سه هواپیما سقوط کرد و خلبان آن ها در کویت افتاد و بعد همه دیدند که مردم کویت چگونه با آن خلبان برخورد کردند و اگر پلیس

دخالت نمی کرد، مردم چه برخوردی می کردند.

رئیس مجلس گفت: امروز نگاه کنید در جنوب لبنان چگونه امت اسلامی در جبهه مقاومت ایستاده و با آن ها می جنگد، می کشد و به اسارت می گیرد. اگر جایی پایشان به

سرزمین ایران برسد، خودشان می دانند مردم با آن ها چه خواهند کرد.

وی با تأکید بر اینکه ما در مقابل آن ها ایستاده ایم، گفت: ما نه جنگ را شروع کرده ایم و نه به دنبال توسعه جنگ هستیم. هرگز به دنبال توسعه جنگ نیستیم، اما ترامپ بداند

ما هرگز تسلیم نمی شویم و تا آخر می جنگیم. شجاعانه و مدبرانه و مسلط بر وضعیت می جنگیم.

وی بیان کرد: اکنون ۱۰ روز از جنگ گذشته است و هر چند ۱۰ روز دیگر هم که بگذرد، این ملت و نیروهای مسلح در مقابل این ظلم آشکار و جنایت بزرگ خواهند ایستاد.

قالیباف افزود: وظیفه کشورهای منطقه، افکار عمومی دنیا، عدالت خواهان جهان و سازمان های بین المللی، واکنش در مقابل این گستاخی است که او فکر می کند در سایه قدرت

و اسلحه می تواند هر چیزی را بر هر جایی تحمیل کند. ملت ما تسلیم نخواهد شد و می جنگند و مبارزه می کند و هرگز زیر بار ظلم و ذلت نخواهد رفت.

وی در پاسخ به این سوال که آیا علت اینکه کمیت آتش ما کمتر شده، افزایش کیفیت آن است، گفت: کمتر نشده است، هر زمان که هدفی را تشخیص دهیم و حتی چند هدف

هم باشد، می زنیم. ما با یک برنامه و پلن مشخص طراحی جنگ را پیش می بریم.

رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: طرف مقابل می گوید که شهرک های موشکی ما را منهدم می کند. برنامه ریزی ما از قبل دقیق بوده است.
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وی ادامه داد: ترامپ قدرت چنین کاری را ندارد که فکر می کند قدرت شلیک ما از لانچرها را با نیروی هوایی می تواند از بین ببرد، اما ما در نیروی هوایی قدرت داریم و مقابلش

قدرت موشکی خود را داریم. آقای ترامپ! در برابر نقاط قوت شما در حوزه هوایی و موشکی، ما شیوه های نامتقارن دیگر داریم .

وی افزود: کیفیت و ابزار آتش ما در «وعده صادق ۴» نسبت به «وعده صادق ۳» متفاوت شده است. نوع پراکندگی، نوع شلیک ها و نحوه شلیک ها متفاوت شده و آن ها متوجه

شده اند که قدرت موشکی دیگری ظاهر شده است.

قالیباف گفت: به همین دلیل آن ها به سمت زیرساخت ها آمده اند. وقتی می گوییم جنگ منطقه ای می شود و آثار اقتصادی خود را دارد یعنی برای همه تبعات اقتصادی دارد.

رئیس مجلس بیان کرد: آن ها فکر می کردند جنگ را در کوتاه ترین زمان ممکن تمام می کنند، اما نتوانستند. بعد گفتند که قدرت نظامی و آتش را دنبال می کنیم که نتوانستند و

اکنون شروع به زدن زیرساخت ها و برخی منابع کرده اند.

وی ادامه داد: اکنون نفت به ۹۳ دلار رسیده، قیمت بنزین در آمریکا بیش از ۳ دلار افزایش پیدا کرده و قیمت گاز در اروپا بالا رفته است.

وی ادامه داد: ما تنگه هرمز را نبسته ایم، کسی جرات نمی کند که در این ناامنی ها از تنگه هرمز عبور کند؛ نه کشتی های تجاری، نه نفتکش ها و نه کشتی هایی که گاز و انرژی و

سوخت حمل می کنند. طبیعتاً این مسئله آثار اقتصادی نه تنها در منطقه خاورمیانه، بلکه در سراسر جهان خواهد داشت.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: این سوال ایجاد می شود که ترامپ و مجموعه آن ها برده یک جنایتکار شده اند. سربازان آمریکایی و ملت آمریکا باید بدانند قربانی چه فرد

بوالهوسی شده اند. من نمی دانم آن ها چه بدهکاری به رژیم صهیونیستی دارند و در پرونده «اپسین» حرفی دارند.

وی گفت: نمی دانم آن ها چه بدهکاری یا چه پرونده هایی دارند. یا نتانیاهو مشکلات سیاسی در انتخابات خود را دنبال می کند.

قالیباف ادامه داد: از شب گذشته زدن زیرساخت ها را شروع کردند که مابه ازا دارد و اگر ادامه پیدا کند، حتی با پایان جنگ هم تبعات آن باقی می ماند و شاید سال ها طول

بکشد تا قیمت نفت از سه رقمی کاهش یابد.

وی تأکید کرد: ما هیچ گاه آغازکننده جنگ نبودیم و آغازکننده زدن زیرساخت ها هم نخواهیم بود، اما آن ها شروع کرده اند. آنان آب و برق ما را می زنند.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: در حوزه سیاسی هم فقط وعده می دهند. درست است که آمریکا فکر می کند قدرت اول دنیاست، اما باید بداند که الزاما در سایه قدرت، صلح

پیدا نمی شود.

وی تاکید کرد: سازمان های بین المللی، کشورهای دنیا و منطقه و جنبش های ضدجنگ توجه کنند، چرا که آثار اقتصادی این جنگ تحمیلی که رژیم صهیونیستی و آمریکا به

منطقه وارد کرده اند، دامن گیر همه خواهد شد و مشکلات گسترده ای ایجاد خواهد کرد.

وی درباره فرآیند تعیین رهبری جدید، گفت: در ساختار نظام مقدس جمهوری اسلامی، بر اساس قانون اساسی، با شهادت امام شهید ما به هر حال بلافاصله شورای موقت رهبری

تشکیل شد و کار خود را انجام می دهد.

قالیباف ادامه داد: مجلس خبرگان رهبری، به عنوان نهادی که در چنین شرایطی مسئولیت تعیین رهبری را بر عهده دارد، همان گونه که در زمان امام راحل نیز در شرایطی بسیار

دشوار تصمیم گیری کرد، می تواند در کمترین زمان ممکن این مسئولیت را به سرانجام برساند. آن زمان نیز اگرچه کشور در شرایط جنگی نبود، اما فقدان امام کبیر ما فاجعه و غم

بزرگی برای ملت ایران بود. با این حال خبرگان رهبری به سرعت وظیفه خود را انجام دادند.

رئیس مجلس شورای اسلامی ابراز امیدواری کرد که مجلس خبرگان نیز در اولین فرصت و در کوتاه ترین زمان ممکن، انتخاب رهبری را انجام دهد تا این خلأ به طور کامل برطرف

شود.

به گفته وی، در چنین شرایطی تبدیل وضعیت شورای موقت، به رهبری می تواند در تقویت قوام و دوام نظام بسیار مؤثر باشد.

قالیباف در ادامه با تأکید بر شرایط خاص کشور، گفت: نکته مهمی که باید به آن اشاره کنم این است که امروز ما در یک جنگ قرار داریم. پیش از این نیز ابعاد آن را توضیح داده

ام. در اینجا لازم می دانم مجدداً از مردم عزیزمان تشکر کنم. واقعیت این است که در دوران جنگ، کسانی که آن روزها را به یاد دارند می دانند که مردم ما دو کار اساسی انجام

می دادند.

وی توضیح داد: در دوران دفاع مقدس، جبهه مشخصی وجود داشت و ما با رژیم بعث عراق می جنگیدیم. خط جبهه از منطقه اروند رود و مناطق جنوبی تا مرزهای شمالی امتداد
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داشت. در آن زمان مردم هم فرزندان خود را به جبهه می فرستادند و هم در زندگی روزمره خود صرفه جویی می کردند تا بتوانند به جبهه کمک کنند.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: اما امروز شرایط متفاوت است. همه مردم می دانند که جبهه ما دیگر مانند آن دوران در یک محدوده مشخص نیست. امروز تمام سرزمین

ایران جبهه ماست.

وی با قدردانی از همراهی مردم تصریح کرد: من از مردم عزیزمان که ما در برابر آنان شرمنده هستیم، صمیمانه قدردانی می کنم. این شب ها اگر به کشور نگاه کنیم، می بینیم که

مردم در میدان هستند تا کسی در داخل نتواند سوءاستفاده کند و انسجام لازم در کشور شکل گرفته است.

قالیباف ادامه داد: امروز جبهه ما همان محلات ماست؛ هر محله، هر مقر، هر مسجد، هر حسینیه، هر فرهنگسرا و هر مجموعه ای که در کشور وجود دارد، می تواند بخشی از این

جبهه باشد. مردم باید در این عرصه منسجم بایستند، در مصرف صرفه جویی کنند و در حد توان به پشتیبانی از جبهه کمک کنند.

وی با اشاره به ضرورت هماهنگی در همه حوزه ها، گفت: این انسجام باید در حوزه اقتصادی، سیاسی و نظامی شکل بگیرد. ما نیازمند یک دفاع همه جانبه و یکپارچه هستیم و با

چنین رویکردی می توانیم قوی تر و مؤثرتر عمل کنیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: اهداف جبهه مقابل که همان رژیم صهیونیستی و ابزارهای نظامی آن است به جای خود، اما در داخل کشور نیز مهم ترین سرمایه ما مردم

هستند.

وی ادامه داد: حقیقت این است که ما بدون مردم هیچ هستیم و ما بدون خدا نیز هیچ خواهیم بود. امیدواریم با لطف خداوند و نصرت الهی و همچنین با حمایت و پشتیبانی

مردم، بتوانیم از این شرایط عبور کنیم.

وی تأکید کرد: نیروهای مسلح ما نیز با جان فشانی، درایت، انسجام و فرماندهی روشن و قوی در میدان حضور دارند و ان شاءالله خواهند توانست این مسیر را با موفقیت پیش

ببرند.

قالیباف خاطرنشان کرد: البته آنچه بیان کردم به این معنا نیست که کشور با کمبود مواجه است، اما اقتضای عقل و شرایط جنگی این است که مصرف را مدیریت کنیم و صرفه

جویی داشته باشیم.

وی ادامه داد: خوشبختانه دولت در این زمینه تلاش خود را انجام می دهد و ما نیز در مجلس شورای اسلامی در حال پیگیری و انجام اقدامات لازم هستیم. در این راستا پیش

بینی های لازم برای تأمین امکانات و ذخیره سازی نیز انجام شده است.

رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در صورت نیاز واردات نیز انجام خواهد شد. بنابراین مردم عزیز نباید نگرانی در این زمینه داشته باشند.

قالیباف گفت: وقتی دشمن به پالایشگاهی حمله کند، لازم است در مصرف صرفه جویی داشته باشیم اما باید بدانیم که برای موضوعاتی مانند دارو، کالاهای اساسی و امنیت

عمومی پیش بینی های لازم صورت گرفته است.

رییس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: تلاش شد که کالابرگ طبق روال پرداخت شود و پرداخت حقوق ها و روال امور جاری کشور در مدار خودش قرار دارد. این وظیفه ماست

که به دولت کمک کنیم. درست است که ما آغازگر جنگ نبودیم، اما پیش بینی های داشتیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به سوالی درباره آتش بس، گفت: به طور قطع ما به دنبال آتش بس نیستیم. یک تجاوز آشکار صورت گرفته و متجاوز باید تنبیه شود و

باید توی دهن متجاوز زد.

وی متذکر شد: رژیم نامشروع صهیونیستی از سال ۱۹۴۸ یعنی زمان رسمیت دادن شورای امنیت تاکنون که ۸۰ سال از آن می گذرد، افسار آمریکا را به دست گرفته است. رژیم

صهیونیستی به ترامپ امر می کند که چه کاری انجام دهد.

قالیباف افزود: رژیم صهیونیستی در طول ۸۰ سال گذشته، مرتب در جنگ و مذاکره و صلح بوده است چون حیات خود را در جنگ و صلح می بینند، اکنون نیز می خواهد همین کار

را با جمهوری اسلامی ایران انجام دهد تا سیطره خود را بر همه چیز از جمله ایران بیاندازد، اما چنین اتفاقی رخ نخواهد داد.

وی با تاکید مجدد بر اینکه ما هرگز به دنبال آتش بس نیستیم، گفت: چه ضمانتی است که دومرتبه چند ماه دیگر دست به جنایتی نزنند همان طور که امسال رخ داد؟ این جنگ

در واقع آینده امنیت ایران و منطقه را تعیین می کند.

وی افزود: ما در یک جنگ جوهری و در یک تقابل حق و باطل و جنگ وجودی هستیم. آن ها فقط به دنبال این نیستند که جمهوری اسلامی نباشد، بلکه می خواهند ایرانی وجود

5 صفحه 5 | ITShams.ir - قدرت گرفته از پرتال شمس



نداشته و ایران را تجزیه کنند. او می خواهذ هیچ قدرت و کشوری در منطقه نباشد که در برابر زیاده خواهی های رژیم صهیونیستی مقاومت کند.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: باید متجاوز تنبیه شود. نتانیاهو و ترامپ باید بدانند که ملت ایران، ملتی بزرگ و ایران، کشوری بزرگی است. ایران صاحب تمدنی چند هزار

ساله است و فکر نکند می تواند با ایران مثل کشورهای دیگر رفتار کند. بازی و چرخه جنگ و صلح با ایران امکان ناپذیر است.

وی ادامه داد: ما در این جنگ، به فضل الهی و با همت و غیرت ملت ایران و فرهنگ اصیل ایرانی و اسلامی، درسی به آن ها خواهیم داد که دیگر به فکر تجاوز مجدد به ایران

نیفتند و با قدرت سایه جنگ را از سر کشور برمی داریم.

قالیباف تأکید کرد: این وظیفه ما در برابر گذشتگان ایران، شهدای کشور، ملت و عزت امروز و عزت ایرانی و اسلامی نسل های آینده است. این جنگ به ما تحمیل شد اما آنچنان

درسی می دهیم که دیگر به فکر تجاوز به ایران نباشد. این لحظه تعیین سرنوشت ایران است.

وی گفت: این جنگ «بود و نبود» ایران عزیز ماست، چون آن ها به دنبال تجزیه ایران هستند. این جنگ «بود و نبود» جمهوری اسلامی و امنیت مردم ماست، لذا ما محکم

ایستاده و مسیر را پیش می بریم. همان طور که بارها گفته ام، ما آغازگر جنگ نبودیم، اما هرگز تسلیم نخواهیم شد و با قدرت از امنیت کشور دفاع خواهیم کرد.
رئیس مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: از همه ملت عزیز ایران تشکر می کنم و بار دیگر حزن و اندوه خود را نسبت به شهدای به ویژه به رهبر شهیدمان، اعلام می کنم.

وی گفت: امیدوارم به عنوان سرباز وطن و خدمتگزار مردم در مجلس شورای اسلامی بتوانیم آرمان ها و خواسته های ملت را تا آخرین توان دنبال کنیم و برای ملت ایران آرزوی

سلامتی، عزت و سربلندی دارم.
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